
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Настоящие тесты по учебной дисциплине «Компьютерные сети»  предназначены для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования, обучающихся специальностям: 230103 Автоматизированные системы обработки информации и управления (по отраслям), 230401 «Информационные системы» Тесты подготовлены по общепрофессиональной дисциплине «Компьютерные сети», предусмотренной Государственными образовательными стандартами указанных специальностей. 
Тестовые вопросы могут быть использованы как для проведения автоматизированного контроля знаний с использованием соответствующих компьютерных программ, так и неавтоматизированного контроля путем заполнения бланка ответов вручную. 

Для выполнения тестовых заданий следует внимательно прочитать вопросы, составленные, как правило, в виде начала предложения и подобрать их правильное окончание. При этом следует указать только один правильный вариант ответа. Каждый правильный ответ оценивается в 1 балл, максимальное количество баллов – 10. 
Критерии оценок
	Количество баллов
	Оценка

	9–10
	Отлично

	7–8
	Хорошо

	4–6
	Удовлетворительно

	Ниже 4
	Неудовлетворительно


Вопросы тестовых заданий сформулированы в понятной и доступной форме, имеют средний уровень сложности и позволяют оценить степень усвоения материала данной дисциплины.  Для определения правильных ответов в работе имеется ключ к тестовым заданиям. 

Применение тестового контроля способствует более активной и регулярной работе студентов, приводит к лучшему усвоению учебной информации и дает возможность скорректировать процесс обучения.
Тестовые задания

Вариант 1
1. Региональная сеть связывает абонентов, расположенных 

а) в различных странах, на различных континентах;

б) внутри большого города, экономического региона, отдельной страны;

в) в пределах небольшой территории.

2. Файловый сервер

а) отвечает за централизованное выделение ресурсов файлов;

б) отвечает за централизованное выделение   ресурсов к базам данных;

в) управляет действующими в сети службами электронной почты.
3. Метод передачи права используется в сетях с топологией

а) звезда;

б) шина;

в) кольцо.

4. Какое устройство изображено на рисунке?
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а) мост;
б) маршрутизатор;
в) концентратор.
5. Сколько уровней в эталонной модели взаимодействия открытых систем (OSI)?

а) 5;              б) 7;                в) 9.

6. Какие протоколы являются потенциально более скоростными?

а) бит-ориентированные протоколы;

б) байт-ориентированные протоколы.
7. В десятичном коде IP адрес имеет вид: 182.49.9.212. Что означает в данном случае цифра 9?
а) адрес компьютера;

б) адрес сети;

в) адрес подсети.

8. Метод паритета может определить
а) любое число ошибок;
б) четное число ошибок;

в) нечетное число ошибок.

9. Для передачи каких сообщений эффективен датаграммный метод пакетной коммутации?

а) для передачи коротких сообщений;

б) для передачи длинных сообщений;
в) для передачи любых сообщений.
10.  SMTP (Simple Mail Transfer Protocol) – это
а) протокол пересылки файлов;

б) протокол обслуживания электронной почты;

в) протокол обмена гипертекстовой информацией.
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	б
	а
	в
	а
	б
	а
	в
	в
	а
	б


Вариант 2
1. WAN (Wide Area Network) – это

а) глобальная вычислительная сеть;

б) региональная вычислительная сеть;

в) локальная вычислительная сеть.

2. Сеть, состоящую из равноправных компьютеров, называют 

а) сетью с выделенным сервером;

б) одноранговой сетью.

3. Технология Fast Ethernet основана на стандарте

а) IEEE 802.3;

б) IEEE 802.4;

в) IEEE 802.5.

4. Какое устройство изображено на рисунке?
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а) маршрутизатор;

б) концентратор;

в) шлюз.

5. Укажите уровень модели OSI,  который не подписан на рисунке.

	7   Прикладной

	6   

	5   Сеансовый

	4   Транспортный

	3   Сетевой

	2   Канальный

	1   Физический


а) информационный;

б) коммутационный;

в) представительский.

6. Протокол – это

а) усредненная схема соединений узлов сети;

б) набор правил, определяющий взаимодействие двух одноименных уровней модели OSI в различных абонентских ЭВМ;

в) драйвер вычислительной сети.

7. Из скольких бит состоит IP адрес?

а) 16;

б) 32;

в) 48.

8. Какой метод обнаружения ошибок подходит для потока ошибок?

а) избыточная циклическая сумма;

б) контрольная сумма блока;

в) паритет.

9. В чем заключается преимущество виртуального метода по сравнению с датаграммным методом коммутации пакетов?

а)  в обеспечении упорядоченности пакетов, поступающих в адрес получателя;

б)  в возможности одновременной передачи нескольких пакетов одного сообщения по альтернативным путям в сети;

в) виртуальный метод коммутации пакетов не имеет преимущества по сравнению с датаграммным. 

10. Для передачи в сети web-страниц используется протокол

а) SMTP (Simple Mail Transfer Protocol);

б) FTP (File Transfer Protocol);

в) HTTP (Hyper Text Transfer Protocol).
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	а
	б
	а
	в
	в
	б
	б
	а
	а
	в


Вариант 3
1. Хост – это 

а) конечный пользователь, источник запросов к сетевым ресурсам;
б) держатель сетевых ресурсов;

в) средство связи сетевых ресурсов.

2. Клиент – это

а) источник ресурсов сети;

б) задача, рабочая станция или пользователь;

в) сочетание устройств ввода и вывода данных.

3. Коллизия – это 

а) метод поочередной передачи данных; 

б) метод одновременной передачи данных; 

в) столкновение, попытка одновременной передачи данных.

4. Соединение сегментов локальной сети является функцией?

а) маршрутизатора;

б) моста;

в) концентратора.

5. Задача каждого уровня сетевой модели OSI

а) предоставление услуг вышележащему уровню;

б) предоставление услуг нижележащему уровню;

в) предоставлению услуг любому уровню. 

6. TFTP (Trivial File Transfer Protocol) – это
а) протокол обслуживания электронной почты;

б) простейший протокол пересылки файлов;

в) протокол обмена гипертекстовой информацией.

7. Существует имя tutor.sptu.edu. Что такое tutor?

а) общий домен;

б) поддомен edu;

в) поддомен sptu.

8. Отображение текущей настройки TCP/IP выполняет утилита 

а) ping;

б) ipconfig;

в) route.

9. Все устройства сети АТМ имеют непосредственное подключение к     

а) сетевому коммутатору;

б) серверу;

в) модему.

10.  Какой из способов подключения к Интернет обеспечивает наибольшие возможности для доступа к информационным ресурсам?

а) удаленный доступ по коммутируемому телефонному каналу;

б) постоянное соединение по выделенному телефонному каналу;

в) постоянное соединение по оптоволоконному каналу.
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	а
	б
	в
	б
	а
	б
	в
	б
	а
	в


Вариант 4
1. Терминал  – это

а) конечный пользователь, источник запросов к сетевым ресурсам;
б) держатель сетевых ресурсов;

в) средство связи сетевых ресурсов.

2. Сервер баз данных

а) управляет действующими в сети службами электронной почты;

б) отвечает за централизованное выделение ресурсов файлов;

в) отвечает за централизованное выделение ресурсов к базам данных. 

3. Маркер – это 

а) цифровые данные определенного формата, предназначенные для передачи;

б) служебное сообщение определенного формата, в которое абоненты сети могут помещать свои информационные пакеты;

в) устройство, являющееся источником данных.

4. Маршрутизаторы обеспечивают

а) высокоскоростную коммутацию пакетов между портами;

б) передачу данных по локальным или глобальным сетям в зависимости от места назначения данных;

в) сопряжение ЭВМ с несколькими каналами связи.

5. Укажите уровень модели OSI, который не подписан на рисунке.
	7   Прикладной

	6   Представительский

	5   Сеансовый

	4   Транспортный

	3   Сетевой

	2   Канальный

	1


а) физический;
б) коммутационный;

в) информационный.
6. Укажите протокол транспортного уровня, используемый в стеке протоколов TCP/IP

а) ARP (Address Resolution Protocol);

б) UDP (User Datagram Protocol);

в) ICMP (Internet Control Message Protocol).

7. Протокол DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol)
а) обеспечивает автоматическую настройку конфигурации TCP/IР узлов;

б) подключает компьютер к сети;
в) позволяет преобразовать доменные имена в IP-адреса.

8. Физический адрес сетевого адаптера определяется командой
а) ping /all;

б) ipconfig /all;
в) ping 127.0.0.1.
9. Что означает термин «датаграмма»?

а) самостоятельный пакет, движущийся по сети независимо от других пакетов;
б) служебный пакет запроса на установление виртуального канала, связывающего станцию-инициатор с вызываемой станцией;
в) любой пакет, движущийся по сети.
10.  Telnet – это
а) протокол пересылки файлов;

б) протокол обслуживания электронной почты;

в) протокол эмуляции удаленного терминала.
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	а
	в
	б
	б
	а
	б
	а
	б
	а
	в


Вариант 5 

1. Узкополосный способ передачи данных  ориентирован на применение 

а) в локальных вычислительных сетях;

б) в глобальных вычислительных сетях;

в) в региональных вычислительных сетях.

2. Доступ к удаленным данным  (Remote Data Access –RDA)

а) представляет собой процесс, выполняемый на компьютере-клиенте, отвечающий за интерфейс с пользователем;

б) представляет собой процесс формирования SQL- запроса на стороне клиента, который обрабатывается на сервере, возвращая клиенту блоки данных;

в) отвечает за централизованное выделение ресурсов к базам данных. 

3. Технология сети Arcnet основана на стандарте

а) IEEE 802.2;

б) IEEE 802.3;

в) IEEE 802.4.

4. Какой кабель изображен на рисунке?

[image: image3.jpg]



а) экранированная витая пара;

б) неэкранированная витая пара;

в) коаксиальный кабель.

5. Что означает термин OSI

а) эталонная модель взаимодействия открытых систем;

б) описание общей модели сети;

в) оператор системы.

6. Выберите протокол канального уровня стека протоколов TCP/IP

а) FTP (File Transfer Protocol);

б) ICMP (Internet Control Message Protocol);

в) PPP (Point to Point Protocol).
7. Для возвращения имени узла локального компьютера используется утилита TCP/IP 

а) hostname;

б) ping;

в) tracert.

8. Как называется метод, при котором в каждый символ или фрейм включается информация достаточная только для определения получателем ошибки, но не для ее локализации? 

а) Feedback error control (метод обнаружения ошибок);

б) Forward error control (метод локализации ошибок).

9. Технология АТМ включает в себя 

а) физический уровень, канальный уровень, уровень адаптации АТМ;

б) физический уровень, уровень АТМ, уровень адаптации АТМ;

в) физический уровень, сетевой уровень, уровень АТМ;

10. Укажите протокол пересылки файлов стека протоколов TCP/IP

а) FTP (File Transfer Protocol);

б) ICMP (Internet Control Message Protocol);

в) IP (Internet Protocol).
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	а
	б
	в
	а
	а
	в
	а
	а
	б
	а


Вариант 6

1. Глобальная сеть связывает абонентов, расположенных 

а) в пределах небольшой территории; 
б) внутри большого города, экономического региона, отдельной страны;

в) в различных странах, на различных континентах.
2. Какой вид сети представлен на рисунке?


[image: image4]
а) сеть с выделенным сервером;

б) одноранговая сеть.

3. Технология Ethernet основана на стандарте
а) IEEE 802.2;

б) IEEE 802.3;

в) IEEE 802.4.

4. Какой кабель изображен на рисунке?

[image: image5.jpg]



а) экранированная витая пара;

б) неэкранированная витая пара;

в) коаксиальный кабель.

5. Какой уровень в модели OSI осуществляет передачу кадров данных от сетевого уровня к физическому уровню?

а) сетевой;

б) канальный;

в) транспортный.
6. Укажите протокол разрешения адресов стека протоколов TCP/IP.
а) IP (Internet Protocol);

б) ICMP (Internet Control Message Protocol);

в) ARP (Address Resolution Protocol).

7. Сокет состоит из
а) IP-адреса и номера порта;

б) номера порта;

в) домена и номера порта.

8. На рисунке приведены уровни, на которых работают мосты,  коммутаторы и  маршрутизаторы. Укажите устройство, которое работает на сетевом уровне.

	Applicatiom layer
	Applicatiom gateway

	Transport layer
	Transport gateway

	Network layer
	(  ?

	Data link layer
	Bridge, switch

	Physical layer
	Repeater, hub


а) шлюз;

б) маршрутизатор;

в) мост.

9. Какой метод коммутации изображен на рисунке?
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а) метод коммутации каналов;

б) датаграммный метод коммутации пакетов;

в) виртуальный метод коммутации пакетов.

10.  Серверы Интернет, содержащие файловые архивы, позволяют

а) скачивать необходимые файлы;

б) получать электронную почту;

в) участвовать в телеконференциях.
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	в
	а
	б
	б
	б
	в
	а
	б
	в
	а


Вариант 7

1. LAN (Local Area Network) – это
а) глобальная вычислительная сеть;

б) региональная вычислительная сеть;

в) локальная вычислительная сеть;

2. Какой вид сети представлен на рисунке?

[image: image7]
а) сеть с выделенным сервером;
б) одноранговая сеть.
3. Сетевой адаптер передает поступающие к нему сообщения
а) всем направлениям, кроме того, по которому они пришли;

б) позволяет компьютеру получать и передавать данные в локальной сети;

в) передает поступающие к нему сообщения по направлению, в котором находится получатель.

4. Какое устройство изображено на рисунке?

[image: image8.jpg]



а) сетевой адаптер;

б) концентратор;

в) коммутатор.

5. Сетевой уровень модели OSI

а) устанавливает связь в вычислительной сети между двумя абонентами;

б) осуществляет передачу неструктурированного потока битов по физической среде;

в) координирует прием, передачу и выдачу одного сеанса связи.

6. Укажите протокол управляющих сообщений Internet семейства протоколов TCP/IP.
а) ICMP (Internet Control Message Protocol);

б) IP (Internet Protocol);

в) ARP (Address Resolution Protocol).

7. Какой из адресов соответствует домену второго уровня? 

а) www.junior.ru/nikolaeva;

б) interweb.spb.ru/present;

в) www.fizika.ru.

8. Какой протокол используется для организации межсетевого управления?
а) SMTP (Simple Mail Transfer Protocol);

б) SNMP (Simple Network Management Protocol);

в) ICMP (Internet Control Message Protocol).

9. Протокол Х.25 охватывает уровни модели OSI
а) физический, канальный, сетевой;
б) канальный, сетевой, транспортный;

в) сетевой, транспортный, сеансовый.
10. РОРЗ (Post Office Protocol, версия 3) – это

а) протокол обмена гипертекстовой информацией;

б) межсетевой протокол;

в) протокол обслуживания электронной почты.
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	в
	б
	б
	а
	а
	а
	в
	б
	а
	в


Вариант 8

1. Приемник  – это 

а) устройство, принимающее сигналы;

б) устройство, являющееся источником данных;

в) любое устройство в сети.

2. На рисунке изображена архитектура сети    
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а) Token Ring;

б) Ethernet;

в) Arcnet.

3. Стандартом беспроводных локальных сетей является 

а) IEEE 802.4;

б) IEEE 802.5;
в) IEEE 802.11.

4. Шлюзы обеспечивают

а) высокоскоростную коммутацию пакетов между портами;

б) сопряжение ЭВМ с несколькими каналами связи;

в) связь между сетями с различными архитектурами.

5. Сеансовый уровень модели OS1

а) устанавливает связь в вычислительной сети между двумя абонентами;

б) координирует прием, передачу и выдачу одного сеанса связи;

в) осуществляет передачу неструктурированного потока битов по физической среде.

6. Укажите протокол маршрутизации семейства протоколов TCP/IP

а) ICMP (Internet Control Message Protocol);

б) ARP (Address Resolution Protocol);

в) RIP (Routing Information Protocol).

7. В десятичном коде IP адрес имеет вид: 192.45.9.200. Что означает в данном случае цифра 192.45?

а) адрес сети;

б) адрес подсети;

в) адрес компьютера.

8. Комбинированный цикл определения/коррекции ошибки называется

а) локализации ошибок;

б) удаление ошибок;

в) управлением ошибками (error control).

9. Протокол Х.25 охватывает 

а) сетевой, транспортный и сеансовый уровень модели OSI;
б) канальный, сетевой и транспортный уровень модели OSI;
в) физический, канальный и сетевой уровень модели OSI.
10. Какой из перечисленных протоколов не является протоколом взаимодействия почтового клиента с почтовым сервером?

а) UDP (User Datagram Protocol);

б) IMAP (Interactive Mail Access Protocol);

в) SMTP (Simple Mail Transfer Protocol).
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	а
	а
	в
	в
	б
	в
	а
	в
	в
	а


Вариант 9

1. Протяженность локальной сети составляет 

а) 2–2,5 км; 

б) десятки километров;
в) сотни километров.

2. На рисунке изображена топология сети           
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           а) Token Ring;

б) Ethernet;

в) Arcnet.

3. Метод доступа к передающей среде – это 

а) правила взаимодействия функциональных элементов сети; 

б) метод, обеспечивающий выполнение совокупности правил, по которым узлы и сети получают доступ к ресурсу;

в) усредненная схема соединений узлов сети.

4. Концентратор – это

а) устройство, выполняющее функцию сопряжения ЭВМ с одним каналом связи;

б) устройство, коммутирующее несколько каналов связи на один путем частотного разделения;

в) устройство, выполняющее функцию сопряжения ЭВМ с несколькими каналами связи.

5. Какой уровень модели OSI гарантирует доставку пакетов без ошибок, в той же последовательности, без потерь и дублирования?
а) прикладной;

б) сеансовый;

в) транспортный.

6. Укажите базовый транспортный протокол, давший название всему семейству протоколов TCP/IP

а) IP (Internet Protocol);

б) TCP (Transmission Control Protocol);
в) ICMP (Internet Control Message Protocol.

7. Укажите имя узла в адресе http://www.rambler.ru.
а) http: //www;

б) rambler;

в) ru.

8. Укажите тип управления ошибками, который используется в байт-ориентированных схемах передачи данных.
а) Continuous RQ (непрерывный повторный запрос);

б) Idle RQ (ожидание повторного запроса).
9. Режим асинхронной передачи ATM предусматривает передачу 
а) ячеек фиксированной длины;

б) пакетов;

в) кадров.

10.  Gopher – это
а) протокол обслуживания электронной почты;
б) протокол обмена гипертекстовой информацией; 
в) распределенная иерархическая система хранения документов в INTERNET.
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	а
	б
	б
	б
	в
	б
	б
	б
	а
	в


Вариант 10

1. Дуплексный режим передачи сигнала  – это
а) одновременная передача и прием сообщений;

б) попеременная передача данных, когда источник  и приемник последовательно меняются местами;

в) передача данных только в одном направлении.

2. Сервер – это 

а) источник ресурсов сети;

б) задача, рабочая станция или пользователь;

в) сочетание устройств ввода и вывода данных.

3. Метод опроса относится к 
а) детерминированным методам доступа к передающей среде;
б) недетерминированным методам доступа к передающей среде.
4. Коммутатор – это

а) устройство, выполняющее функцию сопряжения ЭВМ с несколькими каналами связи;
б) многопортовое устройство, обеспечивающее высокоскоростную коммутацию пакетов между портами;
в) устройство, коммутирующее несколько каналов связи на один путем частотного разделения.

5. Представительский уровень модели OSI

а) координирует прием, передачу и выдачу одного сеанса связи;

б) определяет формат, используемый для обмена данными между сетевыми компьютерами;

в) устанавливает связь в вычислительной сети между двумя абонентами.

6. Укажите протокол пользовательских датаграмм семейства протоколов TCP/IP.
а) IP (Internet Protocol);

б) TCP (Transmission Control Protocol);
в) UDP (User Datagram Protocol).

7. Домен – это

а) часть адреса, определяющая адрес компьютера пользователя в сети;

б) название программы, для осуществления связи между компьютерами;

в) название устройства, осуществляющего связь между компьютерами.

8. Укажите тип управления ошибками, который используется в бит-ориентированных схемах передачи данных 

а) Continuous RQ (непрерывный повторный запрос);

б) Idle RQ (ожидание повторного запроса).
9. Технология Frame Relay поддерживает 
а) кадровый режим передачи;

б) пакетный режим передачи;

в) режим передачи ячеек фиксированной длины.

10. Выберите прикладной протокол

а) HTTP (Hyper Text Trasfer Protocol);

б) IP (Internet Protocol);

в) ICMP (Internet Control Message Protocol).
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	а
	а
	а
	б
	б
	в
	а
	а
	в
	а


Вариант 11

1. Полудуплексный режим передачи сигнала  – это

а) одновременная передача и прием сообщений;

б) попеременная передача данных, когда источник  и приемник последовательно меняются местами;

в) передача данных только в одном направлении.

2. На рисунке изображена архитектура сети         


[image: image11]
а) Token Ring;

б) Ethernet; 

в) Arcnet.
3. Метод передачи права относится к 
а) детерминированным методам доступа к передающей среде;

б) недетерминированным методам доступа к передающей среде.

4. Мультиплексор – это
а) устройство, коммутирующее несколько каналов связи на один путем частотного разделения;

б) устройство, выполняющее функцию сопряжения ЭВМ с одним каналом связи;

в) устройство, выполняющее функцию сопряжения ЭВМ с несколькими каналами связи.

5. Прикладной уровень модели OSI 
а) представляет собой окно для доступа прикладных процессов к сетевым услугам;

б) определяет формат, используемый для обмена данными между сетевыми компьютерами;

в) устанавливает связь в вычислительной сети между двумя абонентами.

6. Реализация набора протоколов TCP/IP фирмы Microsoft  соответствует 
а) четырехуровневой модели;
б) пятиуровневой модели;
в) семиуровневой модели.
7. URL (Universal Resource Locator) – это
а) способ кодировки адресов информационных ресурсов при обращении по WWW;

б) система телеконференции;

в) средство просмотра web-страниц.

8. Функцией брандмауэра является 

а) антивирусная защита компьютера во время работы в Интернет;

б) обеспечение доступа в Интернет;

в) ограничение доступа к компьютеру сторонних лиц через Интернет.

9. Какой из перечисленных протоколов не является протоколом взаимодействия почтового клиента с почтовым сервером?

а) UDP (User Datagram Protocol);

б) IMAP (Interactive Mail Access Protocol);

в) SMTP (Simple Mail Transfer Protocol).

10. Укажите англо-язычную поисковую систему INTERNET

а) www.yandex.ru;

б) www.rambler.ru;

в) www.yahoo.com.
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	б
	в
	а
	в
	а
	а
	а
	в
	а
	в


Вариант 12

1. Для определения достоверности при асинхронной передаче используется
а) бит четности;
б) стоповый бит;
в) код обнаружения ошибки.

2. Рабочая станция – это

а) сочетание устройств ввода и вывода данных;

б) компьютер, подключенный к сети, обеспечивающий пользователей определенными услугами;

в) компьютер, подключенный к сети, через который пользователь получает доступ к определенным ее ресурсам.

3. Сети Fast Ethernet позволяют передавать данные со скоростью

а) 10 Мбит/с;

б) 100 Мбит/с;

в) 1000 Мбит/с.

4. Для подключения компьютера к локальной сети требуется, чтобы в компьютере был установлен

а) видеоадаптер;

б) коммутатор;

в) сетевой адаптер.

5. Основная задача этого уровня модели OSI – маршрутизация пакетов
а) сетевой;
б) канальный;
в) транспортный.

6. Укажите протокол обмена данными «точка-точка» семейства протоколов TCP/IP

а) SLIP (Serial Line Internet Protocol);

б) PPP (Point to Point Protocol);

в) UDP (User Datagram Protocol).

7. Для установления соответствия IP-адреса адресу Ethernet в локальных сетях  используется
а)  UDP (User Datagram Protocol);

б) IMAP (Interactive Mail Access Protocol;

в) ARP (Address Resolution Protocol).
8. Для отображения или изменения локальной таблицы маршрутизации используется утилита TCP/IP

а) route;

б) ping;

в) tracert.

9. Ячейка данных, передаваемых в сетях АТМ содержит
а) 48 байт данных и 5 байт заголовка;

б) 64 байта данных;

в) 32 байта данных и 4 байта заголовка.
10. Выберите прикладной протокол стека протоколов TCP/IP

а) ICMP (Internet Control Message Protocol);

б) ARP (Address Resolution Protocol);

в) POP3 (Post Office Protocol, версия.
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	б
	в
	б
	в
	б
	б
	в
	в
	а
	в


Вариант 13

1. Что такое пакет? 

а) любые данные, передаваемые по сети;

б) блок информации, передаваемый как целое по сети от одного компьютера к другому;

в) минимальная единица информации, передаваемая по сети.

2. Если один из компьютеров сети топологии «шина» выходит из строя, он не может посылать или получать данные, то

а) на другие компьютеры это не влияет;

б) сигнал поступит не на все компьютеры;

в) это может привести к сбою всей сети.

3. Метод маркерного кольца используется в сетях с технологией 
           а) Token Ring;

б) Ethernet;

в) Arcnet.

4. К характеристика модема не относится
а) протокол модуляции;

б) протокол сжатия данных;

в) транспортный протокол.

5. Укажите уровень модели OSI,  который не подписан на рисунке.
	7   Прикладной

	6   Представительский

	5   

	4   Транспортный

	3   Сетевой

	2   Канальный

	1   Физический


а) информационный;
б) коммутационный;
в) сеансовый.
6. Протокол сетевого уровня RIP (Routing Information Protocol)  

а) используется для рассылки информационных и управляющих сообщений;

б) предназначен для автоматического обновления таблицы маршрутов;

в) используется для определения соответствия IP-адресов  и Ethernet-адресов.

7. Класс сети С IP-адресов предназначен для использования 
а) в больших сетях общего пользования;

б) в сетях среднего размера;

в) в сетях с небольшим числом компьютеров.

8. Утилита сетевого управления, с помощью которой  можно проверить, доступен и функционирует ли другой компьютер
а) ipconfig;

б) ping;

в) hostname.
9. При организации работы по протоколам TCP/IP поверх несущего протокола в качестве такового может выступать любой протокол, включающий
а) первый и второй уровень модели OSI;

б) второй и третий уровень модели OSI;

в) третий и четвертый уровень модели OSI;

10. Выберите прикладной протокол стека протоколов TCP/IP

а) IP (Internet Protocol);

б) PPP (Point to Point Protocol);

в) UDP (User Datagram Protocol).
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	б
	а
	а
	в
	в
	б
	а
	б
	а
	б


Вариант 14

1. Симплексный режим передачи сигнала  – это

а) одновременная передача и прием сообщений;

б) попеременная передача данных, когда источник  и приемник последовательно меняются местами;

в) передача данных только в одном направлении.
2. Сервер приложений 
а) представляет собой процесс, выполняемый на компьютере-клиенте, отвечающий за интерфейс с пользователем;

б) отвечает за централизованное выделение   ресурсов к базам данных;

в) управляет действующими в сети службами электронной почты.
3. Технология Gigabit Ethernet основана на стандарте

а) IEEE 802.1;

б) IEEE 802.2;

в) IEEE 802.3.

4. Для нормальной работы каждой сетевой карты (адаптера) необходимо 

а) настроить адрес ввода/вывода (In/Out port);

б) настроить номер прерывания (IrQ);

в) настроить адрес ввода/вывода (In/Out port) и номер прерывания (IrQ).

5. Укажите уровень модели OSI,  который не подписан на рисунке.
	7   

	6   Представительский

	5   Сеансовый

	4   Транспортный

	3   Сетевой

	2   Канальный

	1   Физический


а) прикладной;

б) информационный;

в) коммутационный.

6. SLIP (Serial Line Internet Protocol) – это 

а) протокол передачи данных по телефонным линиям;
б) тривиальный протокол передачи файлов;

в) протокол управления удаленными процессами.
7. Для проверки маршрутизации и измерения времени прохождения пакетов  используется утилита TCP/IP 
а) route;

б) ping;

в) tracert.

8. Как называется метод, при котором каждый передаваемый символ сопровождается дополнительной (избыточной) информацией, так что получатель может не только зафиксировать ошибку, но и определить, где она случилась и исправить ее?

а) Feedback error control (метод обнаружения ошибок);

б) Forward error control (метод локализации ошибок).

9. Сети Frame Relay – это сети  с 
а) трансляцией ячеек длиной 53 байта;
б) трансляцией кадров переменной длины;

в) трансляцией пакетов длиной 68 байт.
10. Выберите прикладной протокол стека протоколов TCP/IP

а) FTP (File Transfer Protocol);

б) ICMP (Internet Control Message Protocol);

в) IP (Internet Protocol).
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	в
	а
	в
	в
	а
	а
	в
	б
	а
	б


Вариант 15

1. MAN (Metropolitan Area Network) – это
а) глобальная вычислительная сеть;

б) региональная вычислительная сеть;

в) локальная вычислительная сеть;

2. Топология сети – это

а) усредненная схема соединений узлов сети;

б) средства сопряжения функциональных  элементов сети;  

в) правила взаимодействия функциональных элементов сети.

3. Метод множественного доступа с контролем  несущей частоты применяется в сетях с топологией

а) звезда;

б) шина;

в) кольцо.

4. Какой кабель изображен на рисунке?
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а) экранированная витая пара;

б) неэкранированная витая пара;

в) коаксиальный кабель.

5. Какой уровень модели OSI осуществляет передачу неструктурированного потока битов по физической среде?

а) сетевой;

б) канальный;

в) физический.

6. Укажите межсетевой протокол (протокол INTERNET) семейства протоколов TCP/IP?

а) ARP (Address Resolution Protocol);

б) IP (Internet Protocol);

в) ICMP (Internet Control Message Protocol).

7. Сервер DNS (Domain Name System)

а) обеспечивает автоматическую настройку конфигурации TCP/IР узлов;

б) подключает компьютер к сети;

в) позволяет преобразовать доменные имена в IP-адреса.

8. МАС-адрес – это

а) уникальное 32-битное число, присваиваемое маршрутизаторам их производителем;

б) адрес любого ресурса сети Интернет;

в) уникальное 48-битное число, присваиваемое сетевым адаптерам их производителем.

9. Какой метод коммутации изображен на рисунке?
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а) метод коммутации каналов;

б) датаграммный метод коммутации пакетов;

в) виртуальный метод коммутации пакетов.

10.  IMAP (Interactive Mail Access Protocol)  – это
а) протокол обмена гипертекстовой информацией;

б) протокол обслуживания электронной почты;

в) протокол пересылки файлов. 
Ответы

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант ответа
	а
	а
	б
	а
	в
	б
	в
	а
	б
	б
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